3.2.5.4. Dodatni zadaci

1. Koliko iznosi zbroj kvadrata rjesenja jednadzbe 4(x — 2)® + 5(x — 2)% + 5(x — 2) +

4=07

Odgovor:

2. Odredite sva tri rjesenja jednadzbe x* — bx? + x —b = 0, za beR.
Odgovor: x; = Xy = , X3 =

3. Rijesijednadzbu: x* + 29x? + 100 = 0 .
Odgovor:

4, RijeSijednadzbu: x* — 13x2 - 48 =0.
Odgovor:

5. Rijedi jednadzbu; S = =%

4x-3  4x+3

Odgovor:

6. Rijesijednadzbu: il
Odgovor:

7. Rijesi jednadzbu: 2x =2 =3 —x.
Odgovor:

8. Rijesi jednadzbu: x + 4+ =>—3x.
Odgovor:

9. Odredite domenu funkcije f(x) = log, 2;—11 .
Odgovor:

. .. x—5

10. Odredite domenu funkcije f(x) = loggs T
Odgovor:

11. Rijesi jednadzbu: 22x3 — 9x% =22x—9.
Odgovor:

12. Rijesi jednadzbu: 2x® +x? =2x+1.
Odgovor:

N . x2-3x
13. Rijesi nejednadzbu: ——— > 1

x2-2x+1



Odgovor:

2x%2-x-3
14. Rijesi nejednadzbu: xz—x <0.
2x2-7x+6
Odgovor:
3x+5)(x—1
15. Rijesi nejednadzbu: % <0.
Odgovor:
2x+5
16. Rijesi nejednadzbu: xx; >3
Odgovor:
2-3
17. Rijesi nejednadzbu: —— > —2
Odgovor:
3.2.5.4 RjeSenja
1 27
’ 16
2. x1=—i,x2=i,X3=b
3. X, = —2i, X, =20, x5 =—5i, x, =5i
4. X, =—4, %, =4,x3=—iV3,x, = i/3
5. x==
14
6. x=-2
3
7 | m=30-V5) 6 =1 +15)
8. x; = ——i(V39 = 50), x, = —i(V39 + 50)
9. Dy = (=00, —1) U (=, +0)
1
9
11~ x1=—1,x2=z,x3=1
12 |xy=-lLx=—71x=1
13. X € (=0,—1)
3
14 | xe[-12\ {3}
15 |x€(-0,-)U(L3)
16. x €(=7,—4)
17. x €[-8,5)




